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[lepBbI 3aKOH
CyLLEeCTBYHOT Ta'glrlgl_(bl/_llcaﬂ\gal oTCcHeTa, OTHOCUTETIbHO KOTOPbIX

nocTynaTtenbHO ABUXYLOEéecs TeNo coxpaHAeT CKOPOCTb
HEN3MEHHOMW, eCn Ha HEro He AENCTBYIOT Apyrne Tena unu
NEeNCcTBME 3TUX TENT CKOMMEHCUPOBAHO
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- Macca (nar. «rnbiba»)
KOJIn4eCTBeEHHAA Mepa MHEPTHDLIX N
reaBUTalMOHHbIX CBOMNCTB Tena
0,2 Kr Bnepsble crnoBo Obino BBeAeHO B Hayky M. HoloTOHOM
1 Mr = 0,000001 Kr = 1-10°° kr
1r1=0,001«Kr =1-103kr
CsoucTea

1. Macca jgg@ H¢,paBnCUT OT CKOPOCTY
ero ABMmxeHusa (Npm u << c)

2. Macce Tena npucylle CBOMCTBO
aagaNTUBHOCTU

1T=1000Kr=1-10%kr

3. [1ng 3aMKHYTOW CUCTEMBI TEN
BbINOMHAETCA 3aKOH COXpPaHeHNs Macchl
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CKOpeHune, npnobpetaemoe
TEenom obpaTHO NPonopLmO-
HanbHO ero macce
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o1 yckopeHve, Minedisemoe Tenom,
a~ NPSAMO NPOMOPLINOHANBHO
PaBHOOEUCTBYIOLLIEN BCEX CUN,
OENCTBYIOLWKNX Ha Teno, u obpaTHo
r >\ MPOMNOPLNOHaNbHO Macce 3Toro Tena
., MLF 1 H—cuna, coobLiatoLLias Teny Maccon
a = 1 Kr yckopeHue 1 M/c? B HanpaBneHuu
\ m NencTBusa CUnbl
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